
ODKUP IN JESENSKA ŽETEV PŠENICE

Letos 150 ton, drugo leto 10 ton več
Do 20. septembra letos so v kmetijski zadrugi Ljubljana TZO Do-

brunje odkupili že 149 ton in 500 kilogramov pšenice, kar je le pol
tone manj, kot so načrtovali lani jeseni, ko so s kmeti kooperanti skle-
pali pogodbe za setev tega žita na 29 hektarih površine. Vendar odkup
še ni končan in v zadrugi menijo, da budo zlasti kmetje s hribovskih
področij, kjer pšenico sušijo v kozolcih, pripeijali še kakih 10 ton tega
zrnja. Letošnji sicer dober pridelek pšenice pa bi bil še boljši, če nc bi
zimske poplave v Dolskem povzrqčile, da je na njivah, ki jih je zalila
Sava, pozeblo 25 do 30 odstotkov žitnih bilk.

Zaradi dolge zime in nasploh
neugodnega vremena je bilo
letos dozorevanje ozimnin in
jarin v občutnem zaostanku,
tako da so pšenico v naši občini
želi dvajset dni kasneje kot obi-
čajno. Delo sta v ravninskih prC-
delih opravila dva kombajna, v
hribovitih pa osem kosilnic z že-
tveno pripravo.

Naj kot zanimivost povemo.
da so največ pšenicc v naši občini
oddali KZ Ljubljana TZO Do-
brunje kmetje kooperantje:
Anton Čič iz Dolskega (7200 ki-
logramov), Petcr Kokalj in Blaž
Sevšek, tudi iz Dolskega (na
skupni površini 8900 kilogra-

mov), Žitna skupnost Dolsko
(5940), Anton Primar iz Zaloga
(5700), Jože Šarc iz Kašlja
(5080),- Mija Marčun iz Zado-
brove (5040).

Hkrati z odkupom pšenice pa
so potekale tudi priprave za je-

sensko setev ozimnih žit. V za-
drugi so že kupili 25 ton visoko-
rodnih sort semenske pšenice,
poskrbeli za sklenitev pogodb in
mehanizacijo, za dovoljne koli-
čine goriva, umetnih gnojil in
zaščitnih sredstev. Predvidevajo,
da bo pšenica prihodnje leto
rasla na približno enaki površini
kot letos, vendar bodo poskušali

- z agrotehničnimi ukrepi zagoto-
viti boljši hektarski donos in pri-
delati te žitarice 10 ton več. Na
površinah, ki so bile proste, so
kmetje kooperanti že posejali
žito, tam, kjeršejaste koruza, pa

bo setev pšenice zaradi njene ka-
snejše zrelosti bolj pozna.
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